

Plângerea solda-tilor din reg. 74

Primin la redacția o scribo-are iscalită de un rezervist El se plânge contra modului cum se aplică pedepsele celor ce întârzie din concediu și contra faptului că unii din ei sunt protejați. Ne dă ca exemplu cazul unui soldat turc fost costlier Comunal, care fusese trimis în consiliul de revizie și în loc să fie judecat nici nu a ajuns la București, căci prin intervenții a scăpat numai cu două zile de arest date de colonel. În vremea această însă acel mai puțin vînovați, dar cari în viața civilă nu au avut situații, sunt trimiși pentru nimic aproape, ca să în-țiuide închisorile luni întregi de zile.

Vedeam în d. Comandant al reg. 74 un om foarte integru de aceea ne place să credem că va ace așa fel ca nemulțumirile soldaților, cari nu mai au unde să se plângă, decât la gazete, nu se vor mai produce.

Naufragiul de lângă Șabla

Acum trei zile vaporului turcesc „Hikmet”, care venea dela Constantinopole spre Constanța cu 20000 kg. untdelemn, i s'a rupt cârma. Aceasta s'a întâplat în apropierea malului de lângă Șabla. Cu o barcă dintre personalul vaporului doi oameni s'au dus la mal vorbind prin telefon la Constanța și cerând ajutoare. Ajutoarele întârziind, din cauză că nu se plăteau cum trebuie, vaporul a stat ancorat două zile în fața Șablei cu cârma ruptă. În cele din urmă marinarii au construit o nouă cârmă din lemn însă, și astfel au ajuns încet la Constanța. Untdelemnul este pentru soc. „Steaua română”.

Informații

„Revista săptămânală” o vom publica în fiecare Duminică. Ea este o rubrică satirică și de aceea oricine va fi înregistrat și dispune de o doză mai mare de inteligență nu se va supăra căci satira e admisă, mai cu seamă asupra persoanelor de bună condiție.

Cu un deosebit succes s'a reprezentat aseară la „Elpis” „Trandafirii roșii” ai lui Zaharia Bărsan.

D. Mumuianu se află la București. Afacerile prefecturii sunt conduse de d. director Rădulescu Dobrogea.

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI”

Submarinele și munițiile engleze

LONDRA. S'a deschis un credit de 4 miliarde pentru construirea de submarine.

În cea din urmă săptămână uzinele engleze au confecționat 25 mil. tone de diferite muniții

Victimele dela Verdun

In luptele dela Verdun au căzut doi generali germani. Ei se numesc Von Kottler și Von Graf. Afara de acestia numărul soldaților germani căzuți se urca la 80,000

Armata dela Corfu dusă la Salonic

Vaporul francez „Omilus” transportă trupele sârbești dela Corfu, cari s'au recreat. Entuziasmul sârbilor gonți din țara lor și dorul de răzbunare îi face să fie voioși și de aceea plecarea lor este plină de sărbătoare.

Ofensiva germană la Salonic nu se mai produce

Ziarele grecești publică știrea că cauza pentru care Germanii nu au luat ofensiva la Salonic este numeroasele pierderi suferite la Verdun.

Însa aliații vor lua o puternică ofensivă contra pozițiilor bulgare pe la 1 aprilie

Un zepelin căzut la Salonic

Zilele trecute pe la orele 12 noaptea un zepelin își făcuse apariția asupra Salonului.

De odată tot orașul s'a culundat în întuneric și tunurile au început să țintească navla aeriană. S'a auzit o detunătură în aer și se crede că zepelinul a căzut pe teritoriul bulgar

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLĂTEȘTE 6 LEI PE SAPTĂMÂNĂ

Constantin Hagiopol atelier de croitore s'a mutat în strada Carol No. 52? Aci se execută orice fel de comenzi după ultimul jurnat. Haine civile și militare Prețurilor modeste

ȘOFER turc de origină caut ocupație, ia ziar.

CAMERE MOBILATE de închiriate în ori care parte a se adresa la ziar.

TÂNĂR cu o bună poziție socială, proprietarul unei moșii din județ dorește căsătoria unei domnișoare de familie bună.

OCAZIE se vinde o pianină în bună stare. Se poate vedea ori când în strada Carol N-o 90.

VĂDUVĂ cu o avere de 40000 mii lei dorește căsătorie, la ziar sub 40000.

Cea mai modernă CROITORIE ISAILA ANTSCHER

Execută comenzi civile și militare cu stofele cele mai noi și cu lucratori absolvenți ai școalelor de croitorie din străinătate

Sfidează orice concurență str. Carol No. 5

Prima Agenție Română de Vase și Comision

ANDREI A. TRANULIS

Navlosiri și vânzări de Corăbii
CONSTANȚA

Cel mai bun restaurant este

LA HRISICGS

Administat de D-nul **SAMIOTIS**

Cinema PALAȚ și TOMIS

FILME CELE MAI NOI ȘI EPISOADELE CELE MAI GROAZNICE ALE RĂȘBOIULUI MONEDAL SE POT VEDEA ÎN ACEST VAST SALON. REPREZENTAȚIILE SE DĂU ÎN FIE CARE ZI DE LA 4 p. m.—12 NOAPTEA

PREȚURILE OBȘNUITE